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THE ROLE OF PROFESSIONAL ORGANIZATIONS IN THE DEVELOPMENT OF THE SERVICES 
MARKET (BASED ON THE ACTIVITY OF THE AUDIT CHAMBER OF UKRAINE) 

_______________________________________________________________________________________ 
 

Аналіз розвитку методично-організаційного забезпечення аудиторської діяльності 
було здійснено з використанням історичного підходу через призму діяльності професійної 
організації – Аудиторської палати України, що дало змогу встановити причинно-
наслідкові зв’язки розбіжностей між теорією та практикою здійснення аудиторської 
діяльності в Україні. Проаналізовано  основні напрями діяльності професійної організації 
за останні роки, встановлено особливості діяльності у сфері розробки та прийняття 
нормативних документів, належного методичного забезпечення та контролю  суб’єктів 
аудиторської діяльності 

 

The analysis of the development of methodological and organizational support of the 
audit activity was carried out using the historical approach through the lens of the activity of a 
professional organization - the Audit Chamber of Ukraine, which made it possible to establish 
the causal relationship between the theory and practice of audit activity in Ukraine. The basic 
directions of activity of a professional organization in recent years are analyzed, the 
peculiarities of activity in the sphere of development and adoption of normative documents, 
proper methodological support and control of the subjects of audit activity are established 
_______________________________________________________________________________________ 
 

Ключові слова: професійне регулювання, ринок, ринок аудиторських послуг, 
професійна організація 

 
Keywords: professional regulation, market, market of audit services, professional 

organization 
 
Постановка проблеми. Функціонування 

ринкової економіки в Україні обумовило 
необхідність створення якісно нової системи 
управління та адекватної системи фінансової 
звітності, високого ступеню її достовірності. 
Достовірна фінансова інформація є суттєвим 
елементом для успішного функціонування 
ринкової економіки в будь-якій країні. 
Підприємці отримали можливість широкого 
пошуку самих ефективних результатів 
діяльності, нестандартних підходів, 
пов’язаних з підвищеним ризиком, потребою 
надійної достовірної фінансової інформації 
для оперативного прийняття рішень. 
Розвиток аудиторських послуг, розширення 
їх складу та змістовного наповнення не 
завжди збігаються з нормативними 
документами, які регламентують порядок їх 
виконання, що впливає на методичні та 

організаційні питання їх надання, якість цих 
послуг. З початку формування ринок 
аудиторських послуг в Україні зазнав 
суттєвих змін, у тому числі в частині 
зміщення акценту на послуги, відмінні від  
аудиту та завдань з надання впевненості, 
частка інших аудиторських послуг за період 
з 2011 по 2017 роки перебувала у межах від 
37,3% до 50,6% зі сталою тенденцію до 
збільшення. Якщо у 2006 році консультаційні 
послуги становили 27,42% у загальній 
структурі аудиторських послуг, то у 
2017 році – 47,2%, бухгалтерські послуги у 
2006 році становили 6,93%, а у 2017 році їх 
частка була 31,8%1. У сфері виконання 

                                         
1 Дані Аудиторської палати України. URL: 

http://www.apu.com.ua 
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послуг з ведення бухгалтерського обліку, 
надання аудиторських, консультаційних 
послуг, в т.ч. з оподаткування в Україні 
кількість суб’єктів аудиторської діяльності, 
що належать до малих практик становлять 
біля 95%, що корелюється з тенденціями 
європейських аудиторських фірм, що 
належать до так званих середніх та малих 
(75%-99,3%)2. Ця тенденція вказує на 
проблематику у методичному забезпеченні 
провадження аудиторської діяльності 
аудиторськими фірмами малих та середніх 
практик та відповідно роль професійних 
організацій. 

Аналіз останніх досліджень і 
публікацій. Роль професійних організацій  у 
формуванні ринку послуг, а також її роль у 
процесі забезпечення якості роботи суб’єктів 
аудиторської діяльності є питанням  
актуальним та таким, що висвітлюється у 
науковій дискусії саме в контексті 
новоприйнятих нормативних документів. 
Незважаючи на значні напрацювання з 
теорії та практики аудиту українських 
вчених М.Т. Білухи, В.П. Бондаря, 
Ф.Ф. Бутинця, Я.А. Гончарука, Г.М. Давидова, 
І.М. Дмитренко, Н.І. Дорош, С.Я. Зубілевич, 
С.В. Івахненкова, А.М. Кузьмінського, 
Є.В. Мниха, К.О. Назарової, Н.М. Проскуріної, 
О.Ю. Редько, В.С. Рудницького, В.В. Рядської, 
В.Я. Савченко, О.О., Б.Ф. Усача, Н.С. 
Шалімової та інших, у вітчизняній 
економічній літературі немає достатнього 
висвітлення питань  розгляду діяльності 
професійної організації аудиторів України в 
частині надання різних аудиторських послуг.  

Мета статті. Метою статті є аналіз 
діяльності Аудиторської палати України на 
національному рівні, розкриття її впливу на 
формування ринку аудиторських послуг 
через регуляторну діяльність, забезпечення 
якості надання аудиту фінансової звітності 
та інших аудиторських послуг. 

                                         
2 Database  Amadeus. URL: 

https://amadeus.bvdinfo.com/version-

201729/home.serv?product=amadeusneo 

Виклад основного матеріалу. На 
підставі дослідження динаміки розвитку 
ринку  аудиту та аудиторських послуг в 
Україні за період з 2014 по 2017 рік було 
встановлено тенденції складу аудиторських 
послуг, що надаються клієнтам та динаміка 
зміни їх кількісних та якісних показників. 
Аналіз складу аудиторської діяльності 
вказує на наступні тенденції: 

- у 2006 році аудиторські послуги 
становили 48,9% у загальній структурі 
аудиторських послуг, а у 2107 році 53,5%. 
Подібна тенденція спостерігається впродовж 
останніх років, що свідчить про збільшення 
попиту на аудиторські послуги; 

- частка супутніх послуг аудиту за 
період 2011-2017 рр. перебуває в інтервалі 
від 8,9% до 12,5% з тенденцією до коливань 
за роками; 

- частка аудиторських послуг за період 
2011-2017 рр. перебувала у межах 37,3%-
50,6% зі сталою тенденцію до збільшення 
таких послуг у 2011-2016 роках. Аналіз 
змістового наповнення аудиторських послуг 
чітко визначив перевагу у наданні 
консультаційних послуг, що в середньому в 
останні 10 років становить 55%, а також 
послуги з ведення обліку. Слід зазначити, 
що суб’єкти аудиторської діяльності активно 
надають послуги з відновлення 
бухгалтерського обліку та представлення 
інтересів замовника з питань обліку, аудиту, 
оподаткування в державних органах, 
організаціях або в суді;  

- завдання з надання впевненості за 
останні шість років мають тенденцію до 
зменшення (за винятком незначного 
збільшення у 2017 році) та в середньому за 
період аналізу становлять 47,9% [1]. 

Певний період часу на ринку 
аудиторських послуг відбуваються 
об’єднавчі процеси, результатом яких стає 
укрупнення суб’єктів підприємництва для 
здійснення аудиторської діяльності. З метою 
адаптації механізмів регулювання 
аудиторської діяльності в Україні до 
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сучасних вимог, визначених законодавством 
Європейського Союзу, Аудиторська палата 
України упродовж 2016 року здійснювала 
свою діяльність відповідно до стратегічних 
напрямів, цілей та завдань, визначених 
Концепцією діяльності АПУ на 2016-2017 
роки, затвердженою рішенням АПУ від 
26.05.2016 р. № 325/8 [1], а також відповідно 
до схвалених щодо її реалізації доручень, 
виконання яких мали на меті створити 
сприятливі умови для переходу від діючої 
системи регулювання аудиторської 
діяльності в Україні до нової системи 
регулювання, що відповідає вимогам 
європейського законодавства у сфері 
аудиторської діяльності. 

Одночасно АПУ як регулятор професії, 
реалізуючи програми роботи упродовж 
2016-2017 років керувалася такими 
пріоритетами: 

– забезпечення безперервного 
функціонування системи регулювання 
аудиторської діяльності; 

– укладання фундаменту нової 
системи регулювання аудиторської 
діяльності; 

– забезпечення еволюційності 
переходу з однієї системи регулювання на 
іншу; 

– мінімізація ризиків можливої 
некомпетентності нових персоналій в 
системі регулювання, що відповідає вимогам 
європейського законодавства у сфері 
аудиторської діяльності [1].  

Тенденції розвитку аудиторської 
діяльності мають протилежності – кількість 
суб’єктів аудиторської діяльності за 2012-
2017 роки вказує на загальну тенденцію до 
їх зменшення при одночасному збільшенні 
щорічного середнього доходу на одного 
суб’єкта аудиторської діяльності. Ринок 
аудиту та аудиторських послуг в Україні має 
свої національні та регіональні особливості, 
адже представлено вітчизняними 
аудиторськими фірмами (аудиторами) і 
міжнародними аудиторськими фірмами. 

Офіційні дані свідчать про нерівномірний 
розподіл наданих суб’єктами аудиторської 
діяльності аудиторських послуг, а також 
суттєве коливання кількості і вартості послуг 
у різних регіонах, яке залежить у більшості 
випадків від концентрації промислових 
підприємств, платоспроможності самих 
замовників аудиту та їхнього розуміння 
вартості та якості аудиторських послуг.  

Якість фінансової звітності залежить 
від високої якості стандартів 
бухгалтерського обліку, нормативів 
(законоположень) та якісно проведеного 
аудиту. Забезпечення достовірності 
фінансової звітності суб’єктів господа-
рювання залежить від належної організації 
аудиторської діяльності, ключова роль в 
чому належить професійній організації, якою 
є в Україні  Аудиторська палата України. 

Законом України «Про аудиторську 
діяльність» (втратив чинність, зараз діє 
Закон України «Про аудит фінансової 
звітності та аудиторську діяльність») була 
встановлена норма, відповідно до якої на 
Аудиторську палату України покладено 
повноваження, зокрема, щодо здійснення 
заходів із організації контролю якості 
аудиторських послуг в Україні. Початок 
діяльності Аудиторської палати в Україні 
припадає на 1993 рік (таблиця), дату 
прийняття Закону України «Про аудиторську 
діяльність». На цьому етапі одним з 
найважливіших повноважень АПУ було 
здійснення контролю за дотриманням 
аудиторськими фірмами та аудиторами 
вимог Закону України «Про аудиторську 
діяльність», стандартів аудиту, норм 
професійної етики аудиторів. Контрольні 
функції, визначені Законом, здійснює 
Комітет з контролю за аудиторською 
діяльністю. На виконання цієї норми з 2007 
року при АПУ працює Комітет з контролю 
якості аудиторських послуг. Положенням 
про цей структурний підрозділ визначено, 
що предметом діяльності Комітету з 
контролю за аудиторською діяльністю є 
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здійснення зовнішніх перевірок систем 
контролю якості аудиторських фірм та 
аудиторів. 

У 2008 році аудиторські фірми та 
аудитори України знаходились на етапі 
впровадження та розвитку систем контролю 
за якістю аудиторських послуг відповідно до 

Міжнародного стандарту контролю якості та 
Положення з національної практики 
контролю аудиторських послуг. У 2008 році 
відповідно до Плану зовнішніх перевірок 
співробітниками Комітету перевірено 
19 аудиторських фірм [1]. 

Таблиця 
Діяльність Аудиторської палати України в історичному аспекті 

Роки Основні (визначальні)  напрями роботи Пріоритетні та 
постійні напрями 

діяльності 
1 2 3 

1993  Створення Аудиторської палати України. 
Напрацювання Закону України «Про аудиторську діяльність» 
(22.04.1993 р.). 

Впровадження 
стандартів аудиту в 
національну 
практику. 
Сертифікація 
аудиторів. 
Ведення Реєстру 
аудиторських фірм 
та аудиторів.  
Контроль якості 
аудиторських 
послуг. 
Моніторинг і 
законодавче 
регулювання 
аудиту. 
Зовнішні зв’язки та 
інформаційне 
забезпечення 
аудиту. 
 

1999  Створення регуляторної бази провадження аудиторської діяльності 
в Україні. 
Затвердження  Національних нормативів аудиту, Кодесу професійної 
етики аудиторів України. 

2003  Переклад Міжнародних стандартів аудиту та впровадження їх в 
якості національних в Україні [2] 

2007  Створення Комітету з контролю якості аудиторських 
послуг.Започаткування здійснення зовнішніх перевірок систем 
контролю якості аудиторських фірм та аудиторів [3]. 

2008  Впровадження  та розвиток систем контролю за якістю аудиторських 
послуг. Започаткування Планів зовнішніх перевірок  субєктами 
аудиторської діяльності. 

2009  Започаткування та прийняття рішення про постійне удосконалення 
професійних знань аудиторів України. 

2010  Створення комісій: 
- комісія зі стандартів та практики аудиту; 
- комісія з сертифікації та освіти аудиторів; 
- комісія з контролю якості та професійної етики; 
- комісія з моніторингу та законодавчого регулювання аудиту; 
- комісія з зовнішніх зв’язків та інформаційного забезпечення 
аудиту; 
- дисциплінарна комісія. 

2012 -
2014  

Прийняття та реалізація Стратегії діяльності Аудиторської палати 
України на 2012-2017 рр., пріоритетами якої є:  
1) захист інтересів користувачів фінансової та іншої економічної 
інформації;  
2) задоволення внутрішніх потреб професійного ринку аудиту 
України;  
3) забезпечення визнання важливої ролі аудиторської професії в 
суспільстві;  
4) покращення регуляторної діяльності у сфері аудиту 
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продовження таблиці 
2014 -
2015 

Адаптація законодавства України про аудиторську діяльність до 
законодавства ЄС. Розробка двох законопроектів  про аудиторську 
діяльність, робота над новою редакцією Закону України «Про 
аудиторську діяльність». 

 

2016  Затвердження Концепції діяльності Аудиторської палати України на 
2016-2017 роки, реалізація якої має забезпечити безперервність 
функціонування системи регулювання аудиторської діяльності. 
Зміни в сферах регулювання аудиторської діяльності (таких, як 
порядок сертифікації осіб, що мають намір стати аудиторами, 
порядок удосконалення професійних знань аудиторів, порядок 
організації контролю якості аудиторських послуг та здійснення 
дисциплінарних проваджень); щодо забезпечення прозорості 
діяльності АПУ, зокрема  через відкритість АПУ перед суспільством 
та ін. 

 

2017  Напрацювання та робота з прийняття нового Закону України «Про 
аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» від 21.12.2017 р.) 

Джерело: розроблено автором 

 

Знаковим для 2009 року в роботі 
Аудиторської палати України було прийняття 
рішення про постійне удосконалення 
професійних знань аудиторів України. 
Постійне удосконалення професійних знань 
є обов’язковою умовою для продовження 
чинності сертифіката аудитора та його 
перебування в Реєстрі аудиторських фірм та 
аудиторів АПУ. Удосконалення професійних 
знань практикуючих аудиторів здійснюється 
за затвердженими АПУ актуальними 
програмами, які охоплюють як вивчення 
передового досвіду практики аудиту, так і 
ознайомлення зі змінами законодавства 
України, яке за останні роки дуже часто 
змінюється. 

Основні напрямки діяльності АПУ в 
2010 р.: 

- впровадження стандартів аудиту в 
національну практику; 

- сертифікація аудиторів; 
- ведення Реєстру аудиторських фірм 

та аудиторів; 
- контроль якості аудиторських 

послуг; 
- моніторинг і законодавче 

регулювання аудиту; 
- зовнішні зв’язки та інформаційне 

забезпечення аудиту. 
Аудиторською палатою України у 2010 

році було проведено широку роз’яснювальну 
роботу з пропаганди престижності 
аудиторської професії, її значимості для 
забезпечення в Україні функціонування 
незалежного фінансового контролю з метою 
захисту інтересів користувачів фінансової та 
іншої економічної інформації. Крім цього 
продовжувалась робота, започаткована у 
2008 році стосовно зовнішніх перевірок 
систем контролю якості аудиторських 
послуг. Так, у 2010 р. АПУ було здійснено 
167 зовнішніх перевірок систем контролю 
якості аудиторських послуг, створених 
аудиторськими фірмами. За результатами 
здійснених зовнішніх перевірок систем 
контролю якості АПУ були прийняті 
відповідні рішення. Кожна третя 
аудиторська фірма, яка перевірялась (56 з 
167), успішно пройшли зовнішній контроль 
якості професійних послуг. 

Діяльність АПУ у 2013 році 
координувалась відповідно до напрямів 
Стратегії діяльності Аудиторської палати 
України на 2012-2017 роки, затвердженої 
рішенням АПУ від 05.07.2012 р., яка 
передбачає наступні пріоритети:  
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перший пріоритет – захист інтересів 
користувачів фінансової та іншої економічної 
інформації;  

другий пріоритет – задоволення 
внутрішніх потреб професійного ринку 
аудиту України;  

третій пріоритет – забезпечення 
визнання важливої ролі аудиторської 
професії в суспільстві;  

четвертий пріоритет – покращення 
регуляторної діяльності у сфері аудиту.  

У процесі діяльності АПУ враховувала 
внутрішні вимоги до аудиторської професії, 
що включають такі напрями: 

1) забезпечення зростання ринку 
аудиторських послуг, через розробку нового 
Закону про аудиторську діяльність, що дасть 
змогу розширити перелік суб’єктів 
господарювання та операцій, які підлягають 
обов’язковому аудиту, що, в свою чергу, 
передбачає створення нових ринків та 
подолання недобросовісної конкуренції на 
ринку аудиторських послуг;  

2) забезпечення цінності суб'єктів 
аудиторської діяльності та сертифіката 
аудитора через створення умов щодо 
отримання сертифіката аудитора, які 
унеможливлять випадковість та відносну 
простоту його отримання, обов’язковість 
попереднього стажування з наданням 
позитивного відгуку претенденту від суб’єкта 
аудиторської діяльності;  

3) забезпечення ролі професійних 
громадських організацій та об’єднань у 
розвитку аудиторської діяльності через 
створення умов, які забезпечать користь 
членства в професійних організаціях та 
об’єднаннях для залучених до них аудиторів, 
а також через розробку механізму 
акредитації професійних організацій і 
об’єднань;  

4) поліпшення регуляторної діяльності 
у сфері аудиту шляхом внесення певних змін 
до Закону, а саме: законодавчого 
забезпечення та визнання місця АПУ як 
головного координаційного органу в системі 

суспільного нагляду за аудиторською 
діяльністю та її суб’єктами в Україні.  

Діяльність АПУ у 2014 році  
здійснювалась у руслі Стратегії діяльності 
Аудиторської палати України на 2012–2017 
роки, затвердженої рішенням АПУ від 
05.07.2012 р. Основними перешкодами для 
розвитку вітчизняного ринку аудиторських 
послуг у той період  була недосконалість 
Закону України «Про аудиторську 
діяльність», слабке розуміння значення 
аудиту у вітчизняному бізнес-середовищі, 
також досить багато експертів відзначали як 
перешкоду слаборозвинений фінансовий 
ринок України і наслідки кризи. Отже, було 
уточнено пріоритети у розвитку аудиторської 
діяльності, серед яких першочерговими 
кроками для поліпшення ситуації на ринку 
аудиторських послуг мають бути дерегуляція 
галузі, прийняття в новій редакції Закону 
про аудиторську діяльність та просвітницька 
робота серед підприємців про значення 
аудиту. Вказані заходи вимагають 
законодавчого закріплення, сприятимуть 
задоволенню евроінтеграційних прагнень 
України та приведенню законодавства про 
аудиторську діяльність до законодавства ЄС.   

Після підписання у 2014 році Угоди про 
асоціацію між Україною та Європейським 
Союзом особливу увагу було приділено 
питанням адаптації законодавства України 
про аудиторську діяльність до 
законодавства ЄС. Згідно з Угодою про 
Асоціацію з ЄС Україна зобов’язується 
поступово наблизити своє законодавство до 
законодавства ЄС. Зокрема, вимоги 
Директиви 2006/43/ЄС Європейського 
Парламенту та Ради про обов'язковий аудит 
річної звітності та консолідованої звітності, зі 
змінами, внесеними Директивою 2014/56/ЄС 
Європейського Парламенту та Ради, мають 
бути впроваджені протягом трьох років з 
дати набрання чинності цієї Угоди.  

В умовах проголошеної Україною 
політики євроінтеграції важливим 
залишається питання імплементації 
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європейських стандартів ведення 
аудиторської діяльності, що відображені в 
Директиві 2006/43/ЄС Європейського 
Парламенту та Ради про обов’язковий аудит 
річної звітності та консолідованої звітності, зі 
змінами, внесеними Директивою 2014/56/ЄС 
(зі змінами) Європейського Парламенту та 
Ради та Регламенту (ЄС) № 537 від 
16.04.2014 р. «Про особливі вимоги до 
обов`язкового аудиту суб`єктів суспільного 
інтересу», до вітчизняного законодавства.   

Упродовж 2015 року було зроблено 
важливі кроки на шляху до адаптації 
законодавства України про аудиторську 
діяльність до законодавства Європейського 
Союзу. На підтримку політики щодо 
необхідності приведення норм 
національного законодавства про 
аудиторську діяльність до законодавства ЄС, 
упродовж 2015 року суб’єктами 
законодавчої ініціативи було запропоновано 
два законопроекти про аудиторську 
діяльність. У процесі роботи над новою 
редакцією Закону України «Про аудит 
фінансової звітності та аудиторську 
діяльність», АПУ постала перед 
різноманітними викликами щодо 
забезпечення стабільного функціонування 
системи аудиторської діяльності в Україні. 
Відповідно, ключовим завданням регулятора 
на 2016 рік було визначено створення 
сприятливих умови для переходу від діючої 
системи регулювання аудиторської 
діяльності в Україні до нової системи 
регулювання, що відповідатиме вимогам 
європейського законодавства. Так, з метою 
адаптації механізмів регулювання 
аудиторської діяльності в Україні до 
сучасних вимог, Аудиторська палата України 
рішенням АПУ від 26.05.2016 р. № 325/8 
затвердила Концепцію діяльності 
Аудиторської палати України на 2016-2017 
роки, реалізація якої повинна була 
забезпечити безперервність функціонування 
системи регулювання аудиторської 
діяльності і сприяти задоволенню 

євроінтеграційних прагнень України. Їх 
виконання дозволило створити сприятливі 
умови для переходу від діючої системи 
регулювання аудиторської діяльності в 
Україні до нової системи регулювання, що 
відповідає вимогам європейського 
законодавства у сфері аудиторської 
діяльності. 

Аудиторська палата України упродовж 
2016 року здійснювала свою діяльність за 
такими напрямками, зокрема, щодо змін в 
сферах регулювання аудиторської діяльності 
(таких, як порядок сертифікації осіб, що 
мають намір стати аудиторами, порядок 
удосконалення професійних знань 
аудиторів, порядок організації контролю 
якості аудиторських послуг та здійснення 
дисциплінарних проваджень); щодо 
забезпечення прозорості діяльності АПУ, 
зокрема через відкритість АПУ перед 
суспільством та ін.    

Одним із основних принципів реалізації 
Концепції діяльності Аудиторської палати 
України на 2016-2017 роки було визначено 
принцип мінімізації впливу регулятора на 
процеси сертифікації та удосконалення 
знань аудиторів. Упродовж 2016 року 
представники Аудиторської палати України 
працювали у складі робочої групи з питань 
підтримки реформи у сфері аудиторської 
діяльності в Україні в частині 
доопрацювання та остаточного узгодження 
проекту Закону «Про аудит фінансової 
звітності та аудиторську діяльність», який у 
2017 році був поданий  до Верховної Ради 
України та у подальшому прийнятий. У 
2017 році АПУ продовжувала здійснювати 
свою діяльність за напрямками 
удосконалення регулювання аудиторської 
діяльності та реалізації заходів 
забезпечення принципу відкритості АПУ 
перед суспільством та прозорості діяльності. 
Вдосконалення аудиторської діяльності вже 
в світлі положень нового Закону України 
«Про аудит фінансової звітності та 
аудиторську діяльність» продовжується за 
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новою стратегією на основних напрямках 
якої наголошує Каменська Т.О. [4, c. 199-
201].  

Висновки. Отже, сучасна історія 
розвитку аудиторської діяльності в Україні 
має свої особливості, що відображає 
становлення аудиторської діяльності та 
формування її методичної бази 
провадження. Слід зазначити пріоритет у 
розвитку саме аудиту фінансової звітності та 
регуляторної бази щодо аудиту, при цьому  
розвиток аудиторських послуг  не був в 
основному пріоритеті, що пояснюється 
об’єктивними причинами. В останні роки 
Аудиторська палата України враховує 
процеси з метою адаптації законодавства 
України про аудиторську діяльність до 

законодавства країн Європейського Союзу. 
Необхідність вивчення розвитку 
національної системи аудиторської 
діяльності з урахуванням впливу соціально-
економічного середовища, в якому вона 
функціонує, стало викликом та поштовхом до 
перегляду та вдосконалення методологічних 
та методичних питань процесу виконання 
аудиторських послуг. Формування та 
управління аудиторськими послугами на 
макро- та мікрорівнях є динамічним 
процесом, який повинен регулюватись 
професійними аудиторськими організаціями 
в інтересах усього суспільства, її 
регулювання – найважливіша задача з точки 
зору професійних організацій. 
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